



Противодействие преступлениям экстремистской направленности и террористического характера – важнейшее направление деятельности Следственного комитета Российской Федерации



Сегодня (11.12.2018) состоялся круглый стол «Нет идеям экстремизма и терроризма!» В мероприятии приняли участие представители Общественного совета при МВД по Республике Марий Эл и УМВД по г. Йошкар-Оле, представители молодежных общественных движений и правозащитных организаций республики, волонтеры, представители высших учебных заведений региона, а также представитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл.

Основной целью проведения круглого стола «Нет идеям экстремизма и терроризма!» являются предупреждение групповой преступности молодежи, предотвращение вовлечения их в деструктивную деятельность, предотвращение проникновения в молодежную среду



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

экстремисткой идеологии.

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл принимаются меры, направленные на противодействие межэтническим, межконфессиональным конфликтам и национальной неприязни.

За истекший период 2018 года в производстве следственного управления находилось 4 уголовных дела по фактам возбуждения ненависти, вражды и унижения человеческого достоинства. Все они о размещении экстремистских материалов в социальных сетях.

Руководство следственного управления входит в состав Антитеррористической комиссии Республики Марий Эл и оперативного штаба в Республике Марий Эл Национального Антитеррористического комитета и регулярно принимает участие в совещаниях указанных органов.

На одном из заседаний Антитеррористической комиссии Республики Марий Эл при участии Управления Роскомнадзора по Республике Марий Эл рассмотрены вопросы взаимодействия уполномоченных государственных органов с регистраторами доменных имен и провайдерами хостинга в целях прекращения распространения материалов террористической и экстремистской направленности в российском сегменте информационно телекоммуникационной сети «Интернет». По результатам заседания выработаны конкретные меры, направленные на пресечение распространения идей терроризма и экстремизма в сети «Интернет». На другом – вопросы реализации профилактических и информационно-пропагандистских мероприятий, направленных на противодействие идеологии терроризма, и состояния антитеррористической защищенности объектов.

Также сотрудники следственного управления принимали участие в заседаниях Координационного совещания по обеспечению правопорядка в Республике Марий Эл под председательством Главы Республики Марий Эл, на которых рассмотрены вопросы профилактики работы по предупреждению вовлечения молодежи в экстремистски настроенные организации и группировки, распространению идей, пропагандирующих межнациональную и межрелигиозную рознь, в том числе в среде иностранных студентов, а также ход реализации мер, предусмотренных Стратегией противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года. Представители следственного управления принимают участие в заседаниях межведомственной рабочей группы по вопросам противодействия экстремисткой деятельности, терроризму и обеспечения законности в сфере миграции.

Следователи на постоянной основе повышают свою квалификацию, в том числе по вопросам противодействия экстремизму и терроризму.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Изображения



11 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1280707>